

不完美，也很好

維納斯的斷臂，讓人扼腕，卻也激發了更多的藝術想像；青瓷的冰裂紋，是種自然缺陷，卻也是讓人愛不釋手的珍品；侘寂的概念，我們明白塵世間的不完美也是一種美，教會我們欣賞自己的缺陷美。而我也曾因自己的缺陷，而身陷厭惡自己的泥沼中。

翻開記憶的扉頁，我彷彿聽到那撕心裂肺的嚎哭聲……小時候我和阿公、阿婆一起住在西湖的老家，鄉間的生活讓喜愛大自然的我自在快樂，也因此好奇心特別濃厚的我，生活中總是充滿了無窮的樂趣。那日，正是冬至，阿婆煮了湯圓，拜拜完就和阿公一起用切割機，把番薯弄成絲，準備曬乾，年幼的我也想幫忙，就在此時，我看見了家中的切割機，上面還卡著一塊番薯皮，我不假思索，直接用手伸進去想把皮給拿出來，但我卻忽略了機器的電源沒有被關掉，當我還來不及意識到危險時，機器便以迅雷不及掩耳的速度將我的食指切掉一小截，伴隨而來的是我呼天搶地的哭喊，聞聲而至的大人更是驚恐地請救護車將我送到醫院。不知過了多久，因麻醉藥效退掉而痛醒的我，看見了自責不已的阿公阿嬤，以及床邊滿臉淚痕的母親。從那以後，那短了一截的食指，成了我最害怕被人發現的秘密。

但天底下哪有密不透風的牆，果不其然，同學們的議論紛紛讓我傷心崩潰，我成了大家口中的怪物，下課時那些頑皮的同學總會故意拉開我的手，讓我的手無所隱藏地曝露在眾目睽睽之下，並且呼朋引伴地叫人來看，而我卻只會用哭泣來面對……

所以我一直都是一個人，充滿孤單感卻無力改變。那天老師帶我們觀賞「海豹人-力克·胡哲」的影片，他用無比輕鬆的語調來調侃自己的經歷，並選擇擁抱自己的缺陷，樂觀地活下來，真是令人佩服。反觀我自己，放任自己沉溺在怨人尤人之中，不肯打開心房，偏執地認為所有人都不會喜歡

我，所有人都只會歧視、嘲笑我。

後來，老師送給了每個同學一張卡片，而我的卡片上面寫著：「沒有人是超級英雄，要學會接受不完美的自己。」那一刻，我明白童年意外造成的缺陷，就是老天賦予我的考驗。讓我能有披荊斬棘的勇氣，能夠面對自己的脆弱，並勇於改變和成長。

現在我已經能夠跟同學侃侃而談分享我的這個故事，我相信今後我一定可以堅強的走下去，勇敢的面對人生中遇到的挫折。